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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  КАМЕНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГУСЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
                      2017 г.  
                               №                                              х. Гусев         

О признании нуждающимся
в улучшении жилищных условий

В соответствии со ст. 51 Жилищного кодекса Российской Федерации, Областного закона от 07.10.2005 г. №363-ЗС «Об учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма на территории Ростовской области», а также на основании протокола заседания комиссии по жилищным вопросам №1 от 20.03.2017 г. 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Принять на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий следующих граждан :
- Рубашкина Елена Олеговна –  14.06.1991 года рождения,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  зарегистрированный по адресу: х. Гусев Каменского района Ростовской области ул. Николаевская, 10;
- Рубашкин Константин Алексеевич – 15.10.2009 года рождения,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  зарегистрированный по адресу: х. Гусев Каменского района Ростовской области ул. Николаевская, 10;

- Рубашкина Валерия Алексеевна – 05.05.2012 года рождения,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  зарегистрированный по адресу: х. Гусев Каменского района Ростовской области ул. Николаевская, 10;

      2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Гусевского
сельского поселения                                                                          Н.Н. Деменчук
