РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КАМЕНСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 

ГУСЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ 

                                  2017 года                              №                                                  х. Гусев 
	О признании утратившим силу решения Собрания депутатов Гусевского сельского поселения от 01.07.2011 № 93 «Об утверждении Генерального плана Гусевского сельского поселения Каменского района Ростовской области». 
	


         В соответствии со статьей 14, 15 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 12 Областного закона от 28 декабря 2005 № 436-ЗС  «О местном самоуправлении в Ростовской области», в целях приведения нормативно-правовых актов Гусевского сельского поселения в соответствие с федеральным и областным законодательством Собрание депутатов Гусевского сельского поселения  

Р Е Ш И Л О:
1. Признать утратившими силу:

Решение Собрания депутатов Гусевского сельского поселения от 01.07.2011 № 93 «Об утверждении Генерального плана Гусевского сельского поселения Каменского района Ростовской области».
              Решение Собрания депутатов Гусевского сельского поселения от 12.04.2016 № 111 «Об утверждении изменений, вносимых в Генеральный план муниципального образования «Гусевское сельское поселение» Каменского района Ростовской области».
2. Настоящее решение вступает в силу  со дня его официального обнародования.
  3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя постоянной комиссии Собрания депутатов Гусевского сельского поселения по бюджету, налогам и муниципальной собственности (Брицын Л.Л.).

Председатель Собрания депутатов  –
глава Гусевского сельского поселения
                                    Н.М. Захаров


