Отчёт

Главы Администрации Гусевского сельского поселения о
результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского  поселения за первое полугодие 2020 года
 
Уважаемые жители, депутаты, коллеги! 

Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за первое полугодие 2020 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Численность населения в поселении по состоянию на 01.07.2020 г. составила – 1429 чел., из них по населенным пунктам:

х. Гусев- 566 чел.,

х. Плешаков- 381 чел., 

х. Нижнеерохин- 241 чел., 

х. Верхнеерохин- 134 чел., 

х. Илюхин-61 чел.,
х. Исаев-  46 чел.,  

На территории поселения  за   первое полугодие 2020 года родилось 4 ребенка,  умерло - 11 чел. 

За   первое полугодие 2020 года в Администрацию Гусевского сельского поселения поступило 7 устных  обращений граждан.  Личный прием граждан осуществляется Главой Администрации Гусевского сельского поселения в соответствии с графиком приема. На личном приеме Главой Администрации Гусевского сельского поселения принято 4 жителей поселения. Анализ обращений показал, что наибольшее количество обращений  было по вопросам:


- жилищно-коммунального комплекса (отсутствие воды, уборка снега,   ремонт дорог; уличное освещение)

          - оформление домовладений, вступление в наследство, получение адресной помощи.
         Должностными лицами администрации, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Областным законом от 25.10.2002 г. № 273-ЗС составлено 6 протокол об административных правонарушениях на физических лиц.
В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 276 человек, в том числе: 

сержанты, солдаты и матросы - 264; офицеры - 6; призывники – 6. 
Социальная и жилищная политика

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- многодетных – 15 семей.

- неблагополучные, состоящие на учете в органах ПДН - 1 семья. 
Специалистами администрации сельского поселения  проводились объезды семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.

В управление соцзащиты населения района было предоставлен 25 актов обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.
Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.

В августе 2019  года на территории района начала реализовываться национальная программа «Демография». Ее суть заключается в доставке граждан старше 65 лет в ЦРБ Каменского района для прохождения ежегодной диспансеризации. В первом квартале 2020 года мы приняли в ней активное участие и в нашем поселении позаботилось о своем здоровье 52 человека. Я прошу на этом не останавливаться, и продолжить развивать данное направление, профилактические мероприятия позволят сохранить свое здоровье надолго.                                                               
При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. 

А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых Администрацией Гусевского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
Исполнение  бюджета  за первое полугодие 2020 года.
       Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Гусевского сельского поселения.  На территории сельского поселения  за первое полугодие 2020 года осуществляется реализация 8 муниципальных программ Гусевского сельского поселения. 

Доходы бюджета поселения за первое полугодие 2020 года составили   5313,0 тыс. рублей,  из них собственные доходы 2403,0 тыс. руб., безвозмездные поступления 2910,0  тыс.руб. 

     Собственными бюджетообразующими налоговыми источниками являются:

 - налог на доходы физических лиц, в сумме 238,2  тыс. руб. 

 -  налоги на совокупный доход 2031,2  тыс.руб. 

- земельный налог, в сумме  72,7  тыс.руб.

 - налог на имущество физических лиц  1,4 тыс. руб.

 - государственная пошлина 2,6 тыс.руб.

 - доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков 56,9 тыс. руб. 

       В Администрации поселения принимаются все необходимые меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок в соответствии с антикоррупционным стандартом.

        За первое полугодие 2020 года  заключено 46 муниципальных контрактов.  Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Дорожная деятельность
 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Гусевского сельского поселения – 29,5 км. 
На первое полугодие 2020 года Гусевскому сельскому поселению было выделено 688,0 тыс. руб. дорожного фонда. 
В х. Исаев  по ул. Степная было произведено грейдирование и восстановление поперечного профиля с добавлением щебня на сумму 112.5 т.руб.  Осуществлялся обкос обочин дорог. На безвозмездной основе расчисткой дорог от снега в зимний период занимались:

1. Глава КФХ Брицын Л.Л.

2. СПК «Гусевский». 
3. Глава КФХ Трушко А.И.

4. СПК «Донская Нива».

Организация электроснабжения населения и освещения улиц
Администрация Гусевского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. В первом полугодии 2020 года у администрацией поселения было проведено уличное освещение в количестве 15 фонарей на сумму 240,0 тыс. рублей в х. Нижнеерохин, ул. Молодежная, х. Гусев ул. Заречная, Школьная, Каревская, х. Исаев ул. Бригадная.
Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

     Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
Начиная с марта месяца, и в течение всего весеннего периода специалистами Администрации, работниками культуры проводятся субботники по очистке территории поселения от мусора, проводится уборка мусора вдоль дорог.
Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 4,6 га - были обработаны кладбища Гусевского сельского поселения.
Произведена побелка деревьев по ул. Центральной в х. Гусев. 
25 июня 2020 года проведена акция по борьбе с коноплей. Традиционно в ней участвовали сотрудники администрации и сотрудник полиции Гусевского сельского поселения. Уничтожен 1 очаг общей площадью 30 кв.м.
Были проведены работы по обустройству контейнерных площадок на сумму 234,0 тыс.рублей. Установлены контейнерные площадки и приобретены мусорные баки в х. Нижнеерохин и х. Гусев. Работы по установке контейнерных площадок в остальных населенных пунктах будет продолжаться.
22 июня 2020 года в х. Нижнеерохин состоялось торжественное открытие современного модульного ФАПа.
Газификация

В соответствии с проектом «Плана графика синхронизации выполнения Программ газификации регионов Российской Федерации на 2020 год Ростовской области» по объектам:
- «Газопровод – отвод и ГРС Гусев Каменского района Ростовской области»

Строительно – монтажные работы начало 2020 г. – окончание 2021г.

- «Межпоселковый газопровод от ГРС Гусев к х. Гусев,      х. Самбуров Каменского района Ростовской области»

Проектно – изыскательские работы завершены, 

Строительно – монтажные работы начало 2020 г. – окончание 2021г.

Построены без источника газоснобжения:

- «Газопровод межпоселковый от х. Гусев к х. Исаев, х. Илюхин, 
х. Плешаков, х. Верхнеерохин, х. Нижнеерохин Каменского района.

Пожарная безопасность
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. 
В первом полугодии было проведено 8 объездов мест проживания семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, с начала года вручено 11 памяток на различную тематику (по купательному сезону, по ветеринарии). По пожарной безопасности вручено 15 памяток.
Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 15 человек. Все члены дружины застрахованы. Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали                                            Глава КФХ «Забияко А.А.». 
Проведена опашка лесных угодий – 10,1 га., так же опашка населенных пунктов защитными противопожарными полосами на территории Гусевского сельского поселения на сумму – 12,1 тыс. руб.

Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на работе нашего подведомственного учреждения культуры – МУК «Гусевский ЦПСДК», без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

Культура
 В первом полугодии 2020 года на территории поселения продолжает свою работу учреждение культуры. На обеспечение деятельности учреждений культуры в первом полугодии  2020 году  израсходовано 918,0 тыс.рублей.
Мероприятия  в первом полугодии 2020 года стали: 

- Всероссийская акция памяти «Блокадные хлеб»;

- участвовали в 19 спартакиаде среди населения Каменского района;

- шахматный турник для детей «Юный шахматист»;

- мероприятия посвященные дню Защитника Отечества;

- Гуляй масленица;

- Свеча памяти;

- Спасибо за мирное небо.

Приоритетные направления на второе полугодие 2020 года:
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности, благоустройство территории памятников и детских площадок);

- отсыпка и грейдирование автомобильных дорог населенных пунктов поселения.
- проведение работ по выявлению бесхозяйного имущества и принятию его в муниципальную собственность.

- предоставить в аренду 3 земельных участков (пастбища).

- 2020 году открыть дошкольную группу для детей от 3 до 7 лет, наполняемость 20 человек, на территории Гусевской школы. На сегодняшний день установлена детская площадка, завезена мебель. 
- заложены денежные средства на разработку проектно-сметной документации на «Строительство сельского дома культуры на 100 мест» в х. Гусев.

 Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, постарался осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, которые никогда не остаются в стороне от насущных проблем, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть не только в районе, но и в области. 
Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Гусевского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

       Большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго! 
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