Отчёт
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Уважаемые жители, депутаты, коллеги!

Представляя свой отчет о работе Администрации сельского поселения за 2022 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В состав муниципального образования входят шесть населенных пунктов (х. Гусев, х. Плешаков, х. Нижнеерохин, х. Верхнеерохин, х. Илюхин, х. Исаев). Численность населения Гусевского сельского поселения составляет 1348 человек, согласно данным статистики.
За 2022 год в Администрацию Гусевского сельского поселения поступило 14 устных  обращений граждан.  Личный прием граждан осуществляется Главой Администрации Гусевского сельского поселения в соответствии с графиком приема. На личном приеме Главой Администрации Гусевского сельского поселения принято 20 жителей поселения. Анализ обращений показал, что наибольшее количество обращений  было по вопросам:
- жилищно-коммунального комплекса (отсутствие воды, уборка снега,   ремонт дорог; уличное освещение)
- оформление домовладений, вступление в наследство, получение адресной помощи.
В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 259 человек, в том числе:
сержанты, солдаты и матросы - 245; офицеры - 5; призывники – 9.

Социальная и жилищная политика
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:
- многодетных – 15 семей.
Специалистами администрации сельского поселения  проводились объезды семей с целью оценки их состояния и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.
В управление соцзащиты населения района было предоставлено 91 акт обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.
Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.
При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями.
На территории района действует национальная программа «Демография». Ее суть заключается в доставке граждан старше 65 лет в ЦРБ Каменского района для прохождения ежегодной диспансеризации.
Жители нашего поселения принимают активное участие. Данные профилактические мероприятия позволят сохранить свое здоровье надолго.
А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых Администрацией Гусевского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.

Дорожная деятельность
Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Гусевского сельского поселения – 29,5 км.
На 2023 год Гусевскому сельскому поселению было выделено 798809 тыс. руб. дорожного фонда.
В х. Гусев  по ул. Заречной и Каревской было произведено грейдирование и восстановление поперечного профиля с добавлением щебня, в х. Нижнеерохин, было произведено грейдорование дороги по ул.Сахалинская.  Также, был произведен обкос обочин автомобильных дорог общего пользования, местного значения, находящихся на территории поселения в х. Нижнеерохин:ул.Сосновая,ул.Придорожная, в х.Гусев: ул.Заречная, ул. Каревская, ул. Николаевская, ул.Сосновая, ул. Теплые воды. На безвозмездной основе расчисткой дорог от снега в зимний период занимались:
1. Глава КФХ Брицын Л.Л.
2. СПК «Гусевский».
3. Глава КФХ Трушко А.И.
4. СПК «Донская Нива».

Организация электроснабжения населения и освещения улиц
Администрация Гусевского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. В 2022 году администрацией поселения были проведены работы по монтажу и ремонту сетей уличного освещения на сумму 400 тыс. рублей в населенных пунктах: 
х. Плешаков по ул.Московская, ул.Трудовая, ул.Тихая;   
х.Нижнеерохин по ул.Сосновая, ул.Придорожная, ул.Московская; 
х.Гусев по ул. Российская, ул.Николаевская, Школьная и ул.Городская.


Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
Начиная с марта месяца, и в течение всего года специалистами Администрации, работниками культуры проводятся субботники по очистке территории поселения от мусора, проводится уборка мусора вдоль дорог.
Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 4,6 га - были обработаны детские площадки, кладбища Гусевского сельского поселения.
На отлов безнадзорных животных в 2023 году в бюджете поселения предусмотрены средства в размере 30 тыс.руб.
28 июня 2023 года и 14 июля проведены акции по борьбе с коноплей. Традиционно в ней участвовали сотрудники администрации, казаки и сотрудник полиции Гусевского сельского поселения. Уничтожено 2 очага общей площадью 50 кв.м.
С целью перехода на раздельный сбор мусора было приобретено 55 контейнеров под пластик. Данные контейнеры уже установлены на контейнерных площадках в х.Плешаков и в х. Верхнеерохин и в ближайщее время будут установлены на всех контейнерных площадках, расположенных на территории поселения. Также, для полного перехода на контейнерный сбор мусора на территории поселения было обустроено 8 контейнерных площадок: х.Гусев,  ул.Заречная, ул.Каревская, ул. Мира, ул. Теплые воды, х.Исаев ул. Придорожная, ул.Бригадная, х.Илюхин ул.Береговая, х.Плешаков ул.Мостовая. В ближайшее время новые площадки будут оснащены контейнерами. Работа в данном направлении в дальнейшем будет продолжена.
На сегодняшний день в х. Гусев завершены работы по установке модульного здания Дома Культуры на 100 мест, сейчас ведутся работы по благоустройству прилегающей к клубу территории (по периметру здания обустроены клумбы, территория прилегающая к зданию заасфальтирована). Распоряжением Правительства Ростовской области из резервного фонда выделены 6млн. 266 тыс. рублей на оснащение Дома культуры необходимым оборудованием, сейчас проводится процедура конкурсных торгов на закупку мебели и аппаратуры. Оснащение Гусевского СДК планируется закончить до конца сентября. С 1 октября текущего года начнется ежедневная работа СДК по выполнению муниципального задания учреждением.
 В рамках проекта «Сделаем вместе» проведена процедура конкурсных торгов, заключен контракт и уже начата работа по устройству ограждения кладбища в х.Гусев. 

Водоснабжение
2 марта состоялось судебное заседание о признании права муниципальной собственности бесхозной водопроводной сети в х. Плешаков. В дальнейшем сеть  будет передана в собственность Администрации Каменского района, затем передана в собственность ГУП РО УРСВ «Филиал Каменский». 
В феврале ГУП РО УРСВ «Филиал Каменский» был проведен ремонт водопровода в х.Плешаков в районе школы. Выражаю благодарность руководству СПК «Донская нива» и ИП КФХ Шубич за помощь в проведении ремонтных работ водопровода.

Пожарная безопасность
Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности на территории поселения. Проводятся рейды по соблюдению правил пожарной безопасности, раздаются памятки.  
В первом полугодии 2023 года было проведено 28 объездов мест проживания многодетных семей и попавших в трудную жизненную ситуацию, с начала года вручено 150 памяток на различную тематику (по купальному сезону, по ветеринарии). По пожарной безопасности вручено 160 памяток. 
Проводилась опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали    руководители предприятий и Главы КФХ. 
Проблемой остается выжигание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей.
В первом полугодии 2023 года  жители нашего поселения желающие участвовать в тушении пожаров на территории поселения вступают в ВДПО (Всероссийское Добровольное Пожарное Общество) в количестве  9 человек.

Имущественные и земельные отношения.
Проведена работа по оформлению права постоянного бессрочного пользования на земельные участки общей площадью 1 га, расположенный в х. Гусев и в х. Плешаков. В дальнейшем на этой территории планируется размещение детской площадки и благоустройство территории возле модульного дома культуры.
По состоянию на первое полугодие 2023 года очередь из многодетных семей, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков состоит из 2 семей.
Весь период проводилась работа по выявлению и снятию с кадастрового учёта разрушенных объектов недвижимости, а также объектов, не относящихся к объектам капитального строительства.
Также проводится работа по выявлению собственников ранее учтённых объектов недвижимости и земельных участков, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют сведения о правах.
Государственная регистрация прав в ЕГРН:
- обеспечивает защиту имущественных прав собственников со стороны государства. 
- необходима при совершении сделок с недвижимым имуществом.
- необходима при рассмотрении вопросов компенсации при ограничении прав 		на землю, утраты имущества в результате стихийных бедствий, изъятии земель 		для государственных и муниципальных нужд.
Обращаю Ваше внимание, если права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН, вам необходимо обратиться в Администрацию Гусевского сельского поселения.

Газификация
В настоящее время разработаны и утверждены проекты газификации и схемы газоснабжения хуторов поселения, на 2024г-2025г. планируется их газификация.

Интернет
Компания Ростелеком заканчила строительные работы по оптической сети в х. Гусев. Жителям доступен высокоскоростной доступ сети интернет на скорости до 300 мбит/с и интерактивное ТВ до 180 каналов. 
В х. Нижнеерохин данную сеть начнут проводить со второго полугодия 2023 года по центральным улицам.
Тарифный пакет от 700 рублей.
Стоимость подключения 8500 рублей. Предусматривается рассрочка на 3, 6, 12 месяцев.


Культура
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей Гусевского сельского  поселения услугами организаций культуры  обеспечивают три Дома культуры. Гусевский СДК, Плешаковский ДК, Нижнеерохинский СК.
Информация о проводимых мероприятиях отражается на официальных сайтах учреждений, официальных группах и сообществах в сети интернет.
Работа учреждений культуры Гусевского сельского поселения ведется согласно годовым  планам.
Одним из приоритетных направлений в работе является работа по патриотическому воспитанию населения.
Для занятий физкультурой и спортом, в поселении открыта многофункциональная  спортивная площадка.
27 января в х. Гусев, у памятника погибшим войнам в Великой Отечественной войне, прошло районное мероприятие "Эстафета памяти". " Мы этой памяти верны". Посвящённая 80-летию освобождения Каменского района от немецко-фашистских захватчиков.
13 февраля в честь 80-ой годовщины освобождения Каменского района, у могилы погибшего воина Великой Отечественной войны, в х. Гусеве состоялся митинг: "Священная война в памяти народа".
16 февраля работники культуры Гусевского ЦПСДК и библиотеки, совместно с Главой Администрации Гусевского сельского поселения Деменчук Н. Н. Посетили на дому ветеранов афганской войны
Были проведены  праздничные концерты, посвященный Международному женскому дню 8 марта. 
6 мая Работники культуры совместно с Главой администрации с/п Деменчук Н.Н. Вручили памятные медали приуроченные к 100 -летию Каменского района и поздравили с наступающим Днем Победы заслуженных жителейх.
8 мая Гусевский ЦПСДК совместно с Гусевским отделом присоединились к Всероссийской акции «Свеча Памяти».
Был проведен праздничный концерт посвященный Дню Победы.
2 июня Гусевским ЦПСДК  была проведена Развлекательная программа: "Давайте за руки возьмемся!"
4 июня работники культуры Гусевского ЦПСДК приняли участие в районном фестивале казачьей культуры." Сохраняя традиции, создаём будущее!"
22 июня Гусевский СДК  приняли участие в митинге посвященном "Дню памяти и скорби"


Приоритетные направления на первое полугодие 2023 года:
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности, благоустройство территории памятников и детских площадок);
- проведение работ по выявлению бесхозяйного имущества и принятию его в муниципальную собственность.
- предоставление в аренду  четыре земельных участка (пастбища).

Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, предприятиями, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке Администрации Каменского  района.

Большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

1

