Отчёт

Главы Администрации Гусевского сельского поселения о
результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского  поселения за 2021 года
 
Уважаемые жители, депутаты, коллеги! 

Представляя свой отчет о работе Администрации сельского поселения за 2021 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Численность населения в поселении по состоянию на 01.01.2022 г. составила – 1348 чел., из них по населенным пунктам:

х. Гусев- 480 чел.,

х. Плешаков- 380 чел., 

х. Нижнеерохин- 263 чел., 

х. Верхнеерохин- 114 чел., 

х. Илюхин-57 чел.,
х. Исаев-  54 чел.,  

На территории поселения  за  2021 года родилось 7 ребенка,  умерло - 13 чел. 

За   2021 года в Администрацию Гусевского сельского поселения поступило 17 устных  обращений граждан.  Личный прием граждан осуществляется Главой Администрации Гусевского сельского поселения в соответствии с графиком приема. На личном приеме Главой Администрации Гусевского сельского поселения принято 7 жителя поселения. Анализ обращений показал, что наибольшее количество обращений  было по вопросам:

- жилищно-коммунального комплекса (отсутствие воды, уборка снега,   ремонт дорог; уличное освещение)

          - оформление домовладений, вступление в наследство, получение адресной помощи.
В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 276 человек, в том числе: 

сержанты, солдаты и матросы - 264; офицеры - 6; призывники – 6. 
Социальная и жилищная политика

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- многодетных – 22 семьи.

- неблагополучные, состоящие на учете в органах ПДН - 1 семья. 
Специалистами администрации сельского поселения  проводились объезды семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.

В управление соцзащиты населения района было предоставлен 48 актов обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.
Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.

При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. 

Деятельность Администрации проходила в условиях распространения короновирусной инфекции COVID-19, наши жители жили в условиях самоизоляции, исполняли санитарно-эпидиомологические требования, часть организаций работала на удаленном доступе. 

       А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых Администрацией Гусевского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
Дорожная деятельность
Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Гусевского сельского поселения – 29,5 км. 
На  2021 год Гусевскому сельскому поселению было выделено 2213,5 тыс. руб. дорожного фонда. 

В х. Гусев  по ул. Тихая, ул. Теплые воды и х. Плешаков по ул.Российская и ул. Трудовая  было произведено грейдирование и восстановление поперечного профиля с добавлением щебня.
 На безвозмездной основе расчисткой дорог от снега в зимний период занимались:

1. Глава КФХ Брицын Л.Л.

2. СПК «Гусевский». 

3. Глава КФХ Трушко А.И.

4. СПК «Донская Нива».

Организация электроснабжения населения и освещения улиц
Администрация Гусевского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. В 2021 года администрацией поселения было проведено уличное освещение в количестве 31 фонарей на сумму 527,8 тыс. рублей в х. Плешаков, ул. Российская, ул. Трудовая, ул. Лиманная, х. Верхнеерохин, ул. Луговая, ул. Бригадная, ул. Зареченская.

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

     Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
Начиная с марта месяца, и в течение всего весеннего периода специалистами Администрации, работниками культуры проводятся субботники по очистке территории поселения от мусора, проводится уборка мусора вдоль дорог.
Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 4,6 га - были обработаны кладбища Гусевского сельского поселения.
23 июня 2021 года проведена акция по борьбе с коноплей. Традиционно в ней участвовали сотрудники администрации и сотрудник полиции Гусевского сельского поселения. Уничтожен 1 очаг общей площадью 30 кв.м.
Были проведены работы по обустройству контейнерных площадок на сумму 329,1 тыс.рублей. Установлены контейнерные площадки 13 шт в х. Верхнеерохин, х. Плешаков. Работы по установке контейнерных площадок в остальных населенных пунктах будет продолжаться.
Работы по установке контейнерных площадок в остальных населенных пунктах будет продолжаться.
Пожарная безопасность
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. 
В 2021 года было проведено 14 объездов мест проживания семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, с начала года вручено 30 памяток на различную тематику (по купальному сезону, по ветеринарии). По пожарной безопасности вручено 46 памяток.
Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 15 человек. Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали    руководители предприятий и Главы КФХ. 
Приоритетные направления на 2022 года:
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности, благоустройство территории памятников и детских площадок);

- проведение работ по выявлению бесхозяйного имущества и принятию его в муниципальную собственность.

- предоставить в аренду  земельных участков (пастбища).

Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего поселения, поблагодарить всех руководителей хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории поселения за оказанную помощь, депутатов Гусевского сельского поселения, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе поселения решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

       Большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго! 
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