Отчёт

Главы Администрации Гусевского сельского поселения о
результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского  поселения за первое полугодие 2019 года 
 
Уважаемые жители, депутаты, коллеги! 

       Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности Администрации Гусевского сельского поселения за первое полугодие 2019 года. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Гусевского сельского поселения. 
Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за первое полугодие 2019 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Численность населения в поселении по состоянию на 31.07.2019 г. составила – 1441 чел., из них по населенным пунктам:

х. Гусев- 576 чел.,

х. Плешаков- 364 чел., 

х. Нижнеерохин- 258 чел., 

х. Верхнеерохин- 132 чел., 

х. Илюхин-62 чел.,
х. Исаев-  49 чел.,  

На территории поселения  в первом полугодии 2019 года родился 1 ребенок,  умерло - 6 чел. 

За   первое полугодие 2019 года в Администрацию Гусевского сельского поселения поступило 14 устных  обращений граждан.  Личный прием граждан осуществляется Главой Администрации Гусевского сельского поселения в соответствии с графиком приема. На личном приеме Главой Администрации Гусевского сельского поселения принято 4 жителей поселения. Анализ обращений показал, что наибольшее количество обращений  было по вопросам:


- жилищно-коммунального комплекса (отсутствие воды, уборка снега,   ремонт дорог; уличное освещение)

          - оформление домовладений, вступление в наследство, получение адресной помощи.

В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 276 человек, в том числе: сержанты и солдаты, матросы - 264; офицеры - 6; призывники – 6. 
Социальная и жилищная политика

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:

- многодетных – 11 семей.

- неблагополучные, состоящие на учете в органах ПДН - 1 семья. 
Специалистами администрации сельского поселения  проводились объезды семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2-3 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.

В управление соцзащиты населения района было предоставлен 27 актов обследования жилищных условий на оказание адресной материальной помощи в денежном выражении малообеспеченным и нуждающимся семьям. В основном на приобретение твердого топлива.

Одним из важнейших направлений деятельности администрации 
по социальным вопросам является работа с общественными организациями, учреждениями и предприятиями.

При администрации поселения функционирует Совет профилактики правонарушений, на котором также ведется работа с неблагополучными семьями. 

А сейчас я бы хотел остановиться на мероприятиях, проводимых Администрацией Гусевского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
Исполнение  бюджета  за первое полугодие 2019 года.
       Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Гусевского сельского поселения.  На территории сельского поселения в 2019 году осуществляется реализация 8 муниципальных программ Гусевского сельского поселения. 

Доходы бюджета поселения на первое полугодие 2019 года   составили   3704,5 тыс. рублей,  из них собственные доходы 1252,2 тыс. руб., безвозмездные поступления 2452,3  тыс.руб. 

     Собственными бюджетообразующими налоговыми источниками являются:

 - налог на доходы физических лиц, в сумме 213,7  тыс. руб. 

 -  налоги на совокупный доход 813,4  тыс.руб. 

- земельный налог, в сумме  136,0  тыс.руб.

 - налог на имущество физических лиц  0,6 тыс. руб.

 - государственная пошлина 3,8 тыс.руб.

 - доходы от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков 83,7 тыс. руб. 

       В Администрации поселения принимаются все необходимые меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок в соответствии с антикоррупционным стандартом.

        За первое полугодие 2019 года согласно плану-графику, проведено 2 электронных аукциона. Заключено 45 муниципальных контрактов.  Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Дорожная деятельность
 Всего протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Гусевского сельского поселения – 29,5 км. 
На 2019 год Гусевскому сельскому поселению было выделено 662,8 тыс. руб. дорожного фонда. 
Часть денег в текущем периоде потрачено на очистку дорог от снега в зимний период, досыпана дорога в х. Гусев ул. Зеленая, осуществлялся обкос обочин дорог. На безвозмездной основе расчисткой дорог от снега в зимний период занимались:

1. Глава КФХ Брицын Л.Л.

2. СПК «Гусевский». 
3. Глава КФХ Трушко А.И.

4. СПК «Донская Нива».

Обкос обочин дорог в х. Гусев осуществлял Иванков Константин по трудовому договору.От имени жителей поселения, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность всем, кто помогал своим транспортом в расчистке дорог и обкосе обочин.

Организация электроснабжения населения и освещения улиц
Администрация Гусевского сельского поселения не прекращает работу по освещению улиц поселения. В первом полугодии 2019 года администрацией поселения было проведено уличное освещение в количестве 15 фонарей на сумму 199,4 тыс. рублей в х.Плешаков ул.Тихая, ул.Трудовая. 
По заявлению жителя х. Гусев ул. Центральная д.16 сотрудниками Каменского РЭС была произведена замена  непригодной опоры. В х. Гусев по ул. Заречной  сотрудниками Каменского РЭС были заменены опоры для уличного освещения.
Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище.

     Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
Начиная с марта месяца, и в течение всего весеннего периода специалистами Администрации, работниками культуры проводятся субботники по очистке территории поселения от мусора, проводится уборка мусора вдоль дорог.
Работником принятым по трудовому договору покрашены ограждение  детский площадки и памятника в х. Гусев.
Ко Дню Победы произведен косметический ремонт мемориала в х. Плешаков на сумму 39,8 тыс. рублей. 

В первом полугодии 2019 года на территории Гусевского сельского поселения был организован день древонасаждения 
10 апреля – было высажено 20 саженцев ели, 30 саженцев – берез высажено в х. Гусев вокруг детской площадки на территории Гусевской и Плешаковской школ, около здания администрации. Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей на площади 5 га - были обработаны детская площадка и территории кладбищ Гусевского сельского поселения.

Произведен обкос территории памятников в количестве 2 раз, детских площадок, остановок, общественных мест, прилегающих территорий к административным зданиям, кладбищ в х. Гусев и х. Нижнеерохин на сумму 25,0 тыс. рублей.
Произведена побелка деревьев по ул. Центральной в х. Гусев. 
15 мая 2019 года проведена акция по борьбе с коноплей. Традиционно в ней участвовали сотрудники администрации и сотрудник полиции Гусевского сельского поселения. Уничтожен 1 очаг общей площадью 15 кв.м.
Также в весенний период и в июне месяце производилась борьба с сорной растительностью. 

С 01.01.2019 года Каменский район перешел на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. Заключение договора на обращение с ТКО осуществляется через публичную оферту, что предусмотрено законом.                        С момента начала деятельности Регионального оператора ООО «ЭкоСтройДон» собственники  жилья, которые пользуются его услугой, считаются заключившими договор. Вывоз ТКО на территории Гусевского сельского поселения осуществляется один раз в неделю, по пятницам. Стоимость услуги с   1 января составляет 81,06 руб. с человека. Январь и февраль 2019 года велась активная работа по установке маршрутов движения машин по сбору ТКО, уточнению проживающих жителей в домовладениях. В связи с разбросанностью домов и невозможностью подъезда специальной техники к некоторым домам, утверждены схемы расположения 28 контейнерных площадок: в х. Гусев – 24, в х. Нижнеерохин – 4. В июне месяце был проведен аукцион по обустройству контейнерных площадок на сумму 948,0 тыс.рублей. До середины сентября работы будут выполнены.  Работа по установке контейнерных площадок в остальных населенных пунктах будет продолжаться.
Завершена прокладка волоконно-оптического кабеля в хуторах    х. Гусев и х. Нижнеерохин, что даст возможность в дальнейшем подключиться жителям к скоростному интернету.
Пожарная безопасность
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. Администрацией проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Всего в первом полугодии 2019 года было вручено​​​​​​​​​​ 450 памяток. 
Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 15 человек. Все члены дружины застрахованы. Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали                                            Глава КФХ «Забияко А.А.». Дополнительно установлено в домах многодетных семей 10 индивидуальных пожарных извещателей.
В апреле был проведен аукцион на приобретение комплекта пожарного оборудования и снаряжения на базе легкового прицепа на сумму 372,2 тыс.рублей.

 Уважаемые жители, и все же без вашей помощи администрация не сможет справится с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  не сжигать мусор и не выжигать сухую растительность. 

На  территории  Гусевского   сельского  поселения за первое полугодие 2019 года  возгораний не было. 
Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на работе нашего подведомственного учреждения культуры – МУК «Гусевский ЦПСДК», без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

Культура
 В первом полугодии 2019 года на территории поселения продолжало свою работу учреждение культуры. На обеспечение деятельности учреждений культуры в первом полугодии израсходовано 908,0 тыс.рублей.

  Специалистами Гусевский СДК проведенны мероприятия посвященные, освобождению Каменского района, Блокаде Лениграда Эстафета памяти, 9 мая, День защиты детей, День России. 
С начала года наше поселение участвовало в спартакиадах среди населения Каменского района. Мы принимали участие в соревнованиях по шашкам, шахматам, мини-футболу. В июне 2019 года были организованы соревнования по пляжному футболу в Калитвенском сельском поселении  наша команда заняла 3 место.

Гусевское сельское поселение было участником районных мероприятий: 

- торжественное мероприятие посвященное 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

- районного фестиваля-конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества».

- народного праздника – Масленица, где представляли свою масленичную площадку и чучело масленицы,

- конкурса профессионального мастерства среди учреждений культуры клубного типа «Призвание – культура».
- конкурс посвященный Дню Молодежи – заняли  1–ое место.
- молодежный слет «Открытый Воздух» - заняли 6- ое место.

Приоритетные направления на второе полугодие 2019 года:
- благоустройство территории поселения (субботники, покос растительности, благоустройство территории памятников и детских площадок);

- подсыпка дорог населенных пунктов поселения;

- освещение в х. Гусев, ул. Заречная;

- оформление памятника в х. Гусев

- проведение работ по выявлению бесхозяйного имущества и принятию его в муниципальную собственность.

- предоставить в аренду 5 земельных участков (пастбища).
       Большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго! 
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